

<b>Magistrát města Frýdku-Místku</b>	Identifikace dokumentu: Požadavky vznesené na schůzi Osadního výboru Skalice		Strana 1 (celkem 1)
	Odbor: investiční	Autor, pracovní funkce: Ing. Pavel Rek, technik investičního odboru	Datum pořízení: 5.1.2022

### **Požadavky vznesené na schůzi Osadního výboru Skalice.**

K připomínkám a dotazům vzneseným na schůzi Osadního výboru Skalice, konané v prosinci 2021, sdělujeme:

#### **Požadavky občanů:**

**- Obyvatelé okrajové části Skalice – Kamenec požadují, alespoň provizorní ošetření hlubokých děr na cestě od Zanzibaru směrem k Sosnině. Hlubokým výmolům, které jsou v zúžených místech mezi ploty, se nedá nijak vyhnout. Stejný problém je i na cestě směrem od Kulturního domu na Kamenec vpravo ve směru jízdy. Na nebezpečí poškození vozidel upozornujeme opakovaně, přesto náprava dosud nebyla sjednána.**

#### **Odpověď:**

Zástupci zhotovitele stavby jsou průběžně a naposledy ve středu 15.12.2021 vyzýváni k nápravě stavu komunikací na Kamenci. Pátevní komunikace od kontejnerů po Zanzibar je od 10.12. finálně opravena a je s asfaltobetonovým povrchem. Komunikace od Zanzibaru směrem k Sosnině byla ještě v 50. týdnu užívána nákladními automobily zhotovitele při výstavbě stok a přípojek v lokalitě. Práce byly v termínu od 16.12. přerušeny a v případě příznivých klimatických podmínek **započnou až 10.1.2022.**

V minulém týdnu zhotovitel přislíbil dosypání kamenivem a vyčištění komunikací před přerušením prací.

Komunikaci od Kulturního domu na Kamenec již bohužel opravit nelze, protože obalovny již přerušily provoz a dosyp výmolů inertním materiálem nemá význam.

Navíc, jak jsme informovali zástupce osadního výboru a občany v informačních letáčích, zhotovitel předpokládá zahájení prací na pokládce kanalizace v tomto úseku v průběhu února příštího roku, tzn. provizorní oprava komunikace by nebyla hospodárná.

Řidiči a účastníci silničního provozu musí uzpůsobit pohyb povaze a technickému stavu vozovky v dotčeném úseku komunikace.

Zpracoval:

Ing. Pavel Rek  
technik investičního odboru